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PAUTA DA 50ª (QUINQUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/08/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 094, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, por meio de desapropriação amigável, adquirir o direito de posse 

exercido pelos posseiros sobre área de terra dos imóveis declarados de utilidade pública 

a serem atingidos por obras e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 307, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Fica o mesmo que transitoriamente ou sem remuneração, emprego público, cargo ou 

função, sujeito às seguintes penalidades administrativas na prática de assédio moral, nas 

dependências do local de trabalho. 

Projeto de Lei de nº 308, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de comunicação, por parte de instituições hospitalares do 

Município de Maracanaú, de recém-nascidos com Fissura Labiopalatal às instituições que 

especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 309, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o ProAPS - Programa de Avaliação à Saúde 

Pública no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 310, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a disponibilização de terreno ou espaço públicos, para receber 

instalações de Circos, Parques de Diversões, Teatro Ambulantes e outras iniciativas afins 

que promovam a cultura e lazer para a família em nosso Município. 

Projeto de Lei de nº 311, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Cria o centro de Capacitação Profissional e de Atendimento às 

Pessoas com Surdez - CAS, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 312, de autoria da Mesa Diretora - Institui a Coordenaria do 

Serviço de Desempenho Parlamentar, no âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú/CE, 

na forma que indica. 
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Projeto de Indicação de nº 231, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a criação do Programa Podcast Maracanaú, instituído no âmbito da Secretaria de 

Trabalho, Emprego e Empreendedorismo, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 232, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação da Escola de Formação e Capacitação de 

Servidores Públicos de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 101, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Requer que seja consignada Moção de Aplausos a Professora CÉLIA MARIA 

FREIRE ROQUE, Funcionária Pública, por seus relevantes serviços prestados ao 

Município e o exercício da cidadania. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 706, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

ao Prefeito, a requalificação asfáltica das Ruas 133 e 134, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 707, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, a criação do Núcleo de Acompanhamento das Pessoas com Autismo Severo 

- NAPAS, com os seguintes profissionais, Neuropediatra, Fonoaudiólogo, Terapeuta 

Ocupacional e Psicólogo. 

Requerimento de nº 708, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica por toda 

a extensão da Rua Luiz Gonzaga Honório de Abreu, no bairro Parque Antônio Justa, bem 

como a pavimentação asfáltica da Rua U, no bairro Vila Buriti. 

Requerimento de nº 709, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED na Praça do Boa 

Vista, localizada entre as Ruas Capitão Valdemar de Lima e Manoel Pereira, no bairro 

Boa Vista e o recapeamento asfáltico da Rua Miguel Tavares, no bairro Cidade Nova. 

Requerimento de nº 710, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, o reparo do equipamento de lazer 

(playground) instalado na praça do bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 711, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a instalação de 
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uma faixa de pedestre com lombada, para redução de velocidade, na Avenida Jaime 

Paulino, próximo ao nº 203, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 712, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja feito o decreto de utilidade pública e 

a desapropriação de um terreno localizado entre a Avenida Chanceler Edson Queiroz e a 

Rua São José, no bairro Jardim Bandeirante, objetivando a construção de uma nova 

Unidade de Saúde, bem como a requalificação e urbanização da Rua Princesa Isabel e 

da Travessa Jordânia, com drenagem, pavimentação em pedra tosca e asfáltica, faixas 

de pedestres elevadas (lombo faixas) e sinalização, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 713, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Esporte, a ampliação 

do Projeto Futsal SESC para os bairros Mucunã, Jaçanaú e Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 714, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

a Secretaria de Infraestrutura, a implantação da sinalização horizontal e vertical em toda a 

extensão da Avenida Paulo Afonso, no bairro Jari. 

Requerimento de nº 715, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, as sinalizações horizontais e verticais de trânsito 

em toda a Rua Antônio Justa, que alcança os bairros Centro, Boa Vista e Alto da 

Mangueira. 

Requerimento de nº 716, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de um 

pontilhão no final da Rua Manoel Damião, na Aldeia Indígena, no Horto Florestal, bem 

como a instalação de energia solar na Aldeia do Horto, Aldeia Olho D'água e Aldeia Santo 

Antônio do Povo Pitaguary. 

Requerimento de nº 717, de autoria do Vereador Cristiano Matos Brandão (Cristiano 

Brandão) - Solicita a Secretaria de Assistência Social e a Secretaria de Saúde, para que 

criem ações e projetos específicos para as pessoas em luto. 

Requerimento de nº 718, de autoria do Vereador Wagner Nogueira da Silva Lima - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o saneamento básico da Rua 

Treze de Maio, no bairro Centro. 
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Requerimento de nº 719, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico da Rua Quatro de Julho, localizada 

no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 720, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de uma faixa elevada para pedestres na Avenida XII com a Rua 62, 

no bairro Jereissati II. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 229, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Jovem Técnico-Profissional Maracanauense, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 230, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Reconhece à Avenida Chanceler Edson Queiroz como Polo 

Gastronômico do Distrito de Pajuçara, Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 101, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Requer que seja consignada Moção de Aplausos a Professora CÉLIA MARIA 

FREIRE ROQUE, Funcionária Pública, por seus relevantes serviços prestados ao 

Município e o exercício da cidadania. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

706 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita ao Prefeito, a requalificação asfáltica das Ruas 133 e 
134, no bairro Timbó. 

707 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, a criação do Núcleo de 
Acompanhamento das Pessoas com Autismo Severo - 
NAPAS, com os seguintes profissionais Neuropediatra, 
Fonoaudiólogo, Terapeuta Ocupacional e Psicólogo. 

708 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica por toda a extensão da Rua Luiz 
Gonzaga Honório de Abreu, no bairro Parque Antônio Justa, 
bem como a pavimentação asfáltica da Rua U, no bairro Vila 
Buriti. 

709 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
troca das lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED na 
Praça do Boa Vista, localizada entre as Ruas Capitão 
Valdemar de Lima e Manoel Pereira, no bairro Boa Vista e o 
recapeamento asfáltico da Rua Miguel Távares, no bairro 
Cidade Nova. 

710 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, o reparo do 
equipamento de lazer (playground) instalado na praça do 
bairro Acaracuzinho. 
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711 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de uma faixa de pedestre com lombada, para 
redução de velocidade, na Avenida Jaime Paulino, próximo 
ao nº 203, no bairro Centro. 

712 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja feito o decreto de utilidade 
pública e a desapropriação de um terreno localizado entre a 
Avenida Chanceler Edson Queiroz e a Rua São José, no 
bairro Jardim Bandeirante, objetivando a construção de uma 
nova Unidade de Saúde, bem como a requalificação e 
urbanização da Rua Princesa Isabel e da Travessa Jordânia, 
com drenagem, pavimentação em pedra tosca e asfáltica, 
faixas de pedestres elevadas (lombo faixas) e sinalização, 
no Distrito de Pajuçara. 

713 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Esporte, a 
ampliação do Projeto Futsal SESC para os bairros Mucunã, 
Jaçanaú e Luzardo Viana. 

714 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a implantação da 
sinalização horizontal e vertical em toda a extensão da 
Avenida Paulo Afonso, no bairro Jari. 

715 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, as sinalizações horizontais e verticais de 
trânsito em toda a Rua Antônio Justa, que alcança os bairros 
Centro, Boa Vista e Alto da Mangueira. 

716 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de um pontilhão no final da Rua Manoel Damião, 
na Aldeia Indígena, no Horto Florestal, bem como a 
instalação de energia solar na Aldeia do Horto, Aldeia Olho 
D'água e Aldeia Santo Antônio do Povo Pitaguary. 

717 
Cristiano Matos Brandão 
(Cristiano Brandão) 

Solicita a Secretaria de Assistência Social e a Secretaria de 
Saúde, para que criem ações e projetos específicos para as 
pessoas em luto. 

718 
Wagner Nogueira da Silva 
Lima 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
saneamento básico da Rua Treze de Maio, no bairro Centro. 

719 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico da Rua Quatro 
de Julho, localizada no bairro Parque Tijuca. 

720 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a instalação de uma faixa elevada para 
pedestres na Avenida XII com a Rua 62, no bairro Jereissati 
II. 

 

PAUTA DA 69ª (SEXAGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/08/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Lei de nº 312, de autoria da Mesa Diretora - Institui a Coordenaria do 

Serviço de Desempenho Parlamentar, no âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú/CE, 

na forma que indica. 
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PAUTA DA 70ª (SEPTUAGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/08/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Lei de nº 312, de autoria da Mesa Diretora - Institui a Coordenaria do 

Serviço de Desempenho Parlamentar, no âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú/CE, 

na forma que indica. 

 

PAUTA DA 71ª (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 16/08/2022. 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

Projeto de Lei de nº 312, de autoria da Mesa Diretora - Institui a Coordenaria do 

Serviço de Desempenho Parlamentar, no âmbito da Câmara Municipal de Maracanaú/CE, 

na forma que indica. 

 

 

 

 


